DTS141

Akku-Impulsschrauber 18,0V

|

e

V/77:7, 44

07.01.2015 Seite 1 /2

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 187989-0 28  Gehéause-Set inkl. 28
1,1 263005-3 1 Gummistift 6

1,2 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7
2 850H88-6 Typenschild DTS141

3 266130-9 1 Blechschraube PT 3x16
4 455053-8 1 Schalterschieber

5 650673-5 34  Schalter C3JW-1A

6 231965-7 1 Sprengring 10
7
8
9

267143-3 2 Scheibe
234347-2 1 Druckfeder 11
326465-1 15  Werkzeugverriegelung
10 424662-4 7 Stossschutz
11 455468-9 10  Vordere Abdeckung
12 142928-7 23 Vorderes Gehéause
12,1 213126-1 Dichtring 12
12,2 211136-2 18 Rillenkugellager 6801LLB
13 216019-1 1 Kugel 3
14 142936-8 21  Impulseinheit kpl.
15 211294-4 18 Rillenkugellager 6806LLU
16 142929-5 18 Planetenradtrager
17 227368-1 Planetenrad 22
18 267067-3 3 Scheibe 12
19 227361-5 23  Stirnrad 51
20 266786-8 1 Blechschraube 2x10
21 620354-5 48  Elektronik
22 687464-1 4 Halter
23 629137-0 28  Feld 18,0V
24 619358-2 39  Anker 18,0V
26 643860-3 16  Kontaktplatte
27 620355-3 15 LED-Steuerung
28 187989-0 28  Gehause-Setinkl. 1
28,1 263005-3 1 Gummistift 6
28,2 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7
29 141583-2 14  Schalterabdeckung

B NN R R R R R R R AR R ®R R R NR R R R R R R R R R P ORNDNNPR

*** Sonstige Artikel ***

266622-8 1 Flachrundkopfschraube M4x12 1
z 346317-0 Einhéngebuigel 1
z 821550-0 MAKPAC Gr.2 1
Z  453974-8 Kofferverschluss MAKPAC 4
z 837670-0 Tiefziehteil f. MAKPAC 1
z 195584-2 Ladegerat DC18RC 1
z 196399-0 Akku-BL1840 Li 18,0V 4.0Ah 2
Z 450128-8 Kontaktschutzkappe 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



V//7:17, ! Akku-lmpulsschrauber 18,0V

A A A A

07.01.2015 Seite 2 /2

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



